



# Združitev P & F Jeruzalem Ormož in P & F Jeruzalem Ljutomer V imenu podjetja bo ostal le Jeruzalem

*Največji slovenski vinar ima tudi vinograde rdečih vinskih sort v Makedoniji – Dokapitalizacija bo omogočala varno poslovanje družbe*

Brata Vladimir in Janez Puklavec, lastnika družbe Holding vino J, sta v začetku leta 2009 kupila podjetje Ljutomerčan, ki v postopku prisilne poravnave ni uspelo zbrati dovolj sredstev za poplačilo upnikov, ki so že napovedovali stečaj družbe, istočasno pa je potekal postopek prevzema tudi za podjetje Jeruzalem Ormož VVS.

Novi lastnike je najprej zanimal samo nakup ljutomerskega vinogradništva, vendar so potem zaradi banknih hipotek in v dogovoru z bankami upnicami prevzeli 94-odstotni delež celotne družbe Ljutomerčan, v kateri so delovale tri hčerinske družbe, vinogradništvo in kletarstvo, poljedelstvo in živinoreja ter mešalnica. Nakup Ljutomerčana jih je stal osem milijonov evrov, to pa ni bilo vse. Prevzem jih je zaradi prikritih zadev iz preteklosti stal veliko več časa in dela, je takrat izjavljal Vladimir Puklavec, v svetovnem merilu znano ime iz energetskih plinskih krogov. Seveda pa tudi denarja. Še isto leto so namreč začeli postopek izplačila malih delničarjev. Že leto pozneje so začeli vino iz obeh klet, P & F Jeruzalem Ormož in P & F Jeruzalem Ljutomer, prodajati pod blagovno znamko Puklavec & Friends z letnico 1934, v spomin na očeta, ki je bil dolga leta glavni vinar v Ormožu in zaradi česar se je Vladimir Puklavec tudi odločil, da bo znova ustvaril uspešno vinarsko zgodbo. To

mu je tudi uspelo, saj je postal prek podjetja P & F Wineries lastnik ene od najmodernejših klet v Evropi, ki bo z napovedano novo dokapitalizacijo čez štiri leta ustvarila na tujih trgih prodajo, ki bo omogočala varno poslovanje podjetja. Leta 2010 so namreč prevzeli tudi vinsko klet v Negotinu v Makedoniji, v kateri obdelujejo 110 hektarjev vinogradov rdečih vinskih sort.

Podjetje P & F Jeruzalem Ormož, ki je postalo največji slovenski vinar in tudi slovenski izvoznik vina, pa se

zdaj pripravlja še na formalno pripojitev družbe P & F Jeruzalem Ljutomer, ki jo bodo izpeljali novembra, nova družba pa naj bi se imenovala P & F Jeruzalem.

**Majda Horvat**

**Podjetje P & F**

**Jeruzalem Ormož**

**je postalo največji**

**slovenski vinar in tudi**

**slovenski izvoznik vina.**

FOTOGRAFIJA NATASA

OV



UTIN